
  Till kommunfullmäktige i Simrishamns, Sjöbo, 
     REVISIONEN   Tomelilla och Ystads kommuner 
  

 
Revisionsberättelse för år 2020 
 
Vi, av kommunfullmäktige i Ystads kommun utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som be-
drivits av Sydöstra Skånes Räddningstjänstförbundet under 2020. 
 
Direktionen ansvarar för att verksamheten bedrivs i enlighet med gällande mål, beslut och riktlinjer 
samt de föreskrifter som gäller för verksamheten. Den ansvarar också för att det finns en tillräcklig in-
tern kontroll samt återrapportering till medlemskommunernas fullmäktigen. Revisorernas ansvar är att 
granska verksamhet, kontroll och redovisning samt pröva om verksamheten bedrivits i enlighet med 
förbundsordningen. 
 
Granskningen har utförts enligt kommunallagen, förbundsordningen och god revisionssed i kommunal 
verksamhet. Granskningen har genomförts med den inriktning och omfattning som behövs för att ge 
rimlig grund för bedömning och ansvarsprövning. 
 
Årets granskning har skett genom den lagstadgade granskningen av delårsrapport och årsbokslut. I 
övrigt har revisionens uppföljning av förbundets verksamhet skett genom grundläggande granskning.  
 
Av förbundets sju mål för god ekonomisk hushållning har fem mål uppnåtts. Ett av de ej uppfyllda må-
len beror på pandemin, medan det andra avser förbundets operativa förmåga. Bristen på fungerande 
fordon ser vi allvarligt på och uppmanar såväl direktion som medlemskommuner att åtgärda detta 
snarast. Förbundets tre ekonomiska mål har uppnåtts. 
 
Rekrytering av deltidsbrandmän är fortsatt problematisk och de initiativ som förbundet tagit till samver-
kan med medlemskommunerna har visat små om inga resultat, då lönekostnader för t ex en kombinat-
ionstjänst belastar nämndernas budgetar. Vi anser att frågan inte tagits på tillräckligt allvar av kommu-
nerna och uppmanar därför medlemskommunerna att aktivt bidra från respektive kommunstyrelse.  
 
EY har biträtt oss i granskningen av räkenskaperna, bokslutet och årsredovisningen för år 2020. Re-
sultatet av granskningen har sammanfattats i en granskningsrapport. 
 
Vi bedömer sammantaget att direktionen har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från 
ekonomisk synpunkt tillfredställande sätt. Räkenskaperna bedöms i allt väsentligt vara rättvisande. 
 
Vi tillstyrker att medlemskommunernas kommunfullmäktige beviljar direktionen och de enskilda leda-
möterna ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020. Vi tillstyrker även att årsredovisning för 2020 god-
känns för Sydöstra Skånes Räddningstjänstförbund.   
 
Ystad den 9 mars 2021 
 
 
 
 
Bruno Andersson  Birgit Johansson     
 
 
 
 
Erik Johansson  Alf-Göran Andersson 
  
 
Bilaga: Rapport över granskning av årsbokslut/årsredovisning för 2020. 
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Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat med Penneo e-
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